



PROHLÁŠENÍ O PARTNERSTVÍ v rámci projektu s jednotkovými náklady zaměřeného na podporu zařízení péče o děti předškolního věku

Registrační číslo projektu:	CZ.03.1.51/0.0/0.0/19_101/0016457
Jméno/název partnera:	Zdravotnická záchraná služba Středočeského kraje, příspěvková organizace
Jméno statutárního zástupce partnera: ¹	MUDr. Jiří Knor, Ph.D.
Předpokládaný počet míst v zařízení péče o děti obsazovaný dětmi zaměstnanců partnera ² :	2

Vymezení partnerství, včetně principů partnerství je obsaženo v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ (dále jen „Obecná část pravidel“).³

Prohlášení o partnerství a o závazku dodržovat při realizaci projektu pravidla OPZ

Jsem seznámen s obsahem projektu předloženého Řídicímu orgánu OPZ a **zavazuji se při realizaci projektu specifikovaného v tabulce výše**

- dodržovat principy řádného partnerství;
- dodržovat právní předpisy ČR a EU a pravidla OPZ, kterými se rozumí: Obecná část pravidel a Specifická část pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ pro projekty s jednotkovými náklady zaměřené na podporu zařízení péče o děti předškolního věku (dále jen „Specifická část pravidel“);
- dodržovat plnění politik EU;
- vytvořit podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu, poskytnout oprávněným osobám veškeré doklady vážící se k realizaci projektu, umožnit průběžné ověřování souladu údajů o realizaci projektu uváděných ve zprávách o realizaci projektu se skutečným stavem v místě jeho realizace a poskytnout součinnost všem osobám oprávněným k provádění kontroly (Řídicí orgán OPZ, orgány finanční správy, Ministerstvo financí, Nejvyšší kontrolní úřad, Evropská komise a Evropský účetní dvůr, případně další orgány oprávněné k výkonu kontroly);
- předat Řídicímu orgánu OPZ na základě jeho žádosti prostřednictvím příjemce dokumenty dokládající závěry kontrol dle předchozího bodu, tj. auditní zprávy, protokoly z kontrol apod.;
- uchovat veškeré dokumenty související s realizací projektu v souladu s platnými právními předpisy ČR a v souladu s pravidly OPZ.

Jsem si vědom toho, že Obecná část pravidel a Specifická část pravidel jsou závazné ve verzi platné v den učinění příslušného úkonu, resp. v případě zadávání zakázek je pro

¹ Je-li partner právnická osoba.

² Tento údaj se vztahuje k počtu míst v zařízení péče o děti využívaných partnerem, nikoli k celkovému počtu dětí, protože jedno místo může být sdíleno více dětmi.

³Zásadním je, že partnerstvím je vztah, který je založen na společné zodpovědnosti při přípravě a realizaci projektu financovaného z ESF a že ustavením partnerství nesmí být v žádném případě obcházena ustanovení zákona o veřejných zakázkách a pokyny Řídicího orgánu pro výběrová řízení.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

všechny úkony zadávání závazná verze platná v den zahájení zadávání zakázky. Oba dokumenty jsou v aktuální verzi vždy k dispozici na webovém portálu www.esfcr.cz.

V dne

podpis statutárního zástupce
partnera